

СТУДЕНЧЕСКИЙ театр НИУ БелГУ под руководством режиссёра Петра Харлова закрыл театральный сезон спектаклем «...До, после...» по мотивам пьес Александра Володина «Ящерица» и «Две стрелы».

«...До, после...»



Благодаря этой постановке коллектив в прошлом году получил диплом I степени на Международном фестивале студенческих театров в Харькове «На крыльях любви», был отмечен на 15 областном фестивале-конкурсе любительских театров на соискание премии им. Щепкина в Губкине. Кроме того, театру было присвоено звание народного.

Действие спектакля происходит в первобытную эпоху, однако затронутые проблемы актуальны и в наше время. Противостояние добра и зла, человеческого и животного начал – центробразующий конфликт пьесы. Возьмут ли алчность и жажда власти верх над светлыми чувствами?

Завораживающая музыка, оригинальные декорации, искренняя игра актёров, – всё это нашло эмоциональный отклик в зрительном зале.

В постановке принимал участие весь театральный коллектив, а главные роли исполнили Мария Телишевская, Эстебан Ирибарра и Владимир Решетников, искусная игра которых уже была неоднократно отмечена и зрителями, и профессиональным жюри.

До встречи в новом театральном сезоне!

Карина ГАЛИЯ,
студентка факультета журналистики.
Фото из архива театра.